

Східноукраїнський національний університет
імені Володимира Даля
просп. Центральний 59-а, Луганська обл.,
м. Сєвєродонецьк, 93400

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму першого рівня вищої освіти
«Фармація, промислова фармація» галузі знань 22 Охорона здоров'я за
спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація»

Фармацевтична галузь посідає значне місце в економіці України, оскільки є важливим сегментом національного ринку, багато в чому визначає національну і оборонну безпеку країни, відрізняється великою наукоємною і розвиненою кооперацією. Упродовж останніх років галузь демонструє стійку тенденцію до зростання. Підготовка фахівців у цій сфері є одним з найважливіших завдань.

В розділі освітньо-професійної програми «Загальна характеристика» показано напрями підготовки, цілі, галузі, об'єкти, види професійної діяльності випускників, перелік завдань, які повинен бути готовий вирішувати випускник у відповідності з видами професійної діяльності; наведено повний перелік компетенцій, що мають бути сформовані у здобувачів вищої освіти в результаті засвоєння освітньої програми.

Загальний обсяг представленої освітньо-професійної програми складає 240 кредитів ЄКТС, що включає всі види аудиторної і самостійної роботи студентів, практики, виконання курсових робіт та атестація. Перелік дисциплін освітньої програми сприяє формуванню професійних знань, вмінь і навичок, необхідних фахівцям хіміко-фармацевтичної промисловості.

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма, яка складена та запропонована кафедрою фармації, виробництва та технологій Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля, дозволяє забезпечити сучасну і якісну підготовку бакалаврів за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація». Освітньо-професійна програма містить у собі усі необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до фахівців фармацевтичної галузі і відповідає вимогам практичного використання набутих ними знань і навичок.

Директор ПрАТ «Хімпроект»



А.М. Карашук